

财金学院召开党政联席扩大会议学习学校管理工作会议精神

时间:2009-11-10 来源:财金学院 作者:财金学院 点击:

2009年11月9日下午,财政金融学院召开党政联席(扩大)会议,集中学习和讨论学校日前召开的“面向世界一流大学的管理工作”会议精神,学习“关于面向世界一流大学建设、进一步加强管理工作的若干意见”会议文件。校长助理、研究生院常务副院长吴晓求教授出席会议,学院领导班子、各学系主任、副主任、各科室负责人参加了会议。

会议由学院党委书记王宏伟主持,他强调学院召开党政联席(扩大)会议,要深入贯彻落实学校的会议精神,并围绕学校的总体部署和学院的整体工作展开积极深入地讨论。与会人员要结合各自分管的工作,对学院的战略管理、教学管理、科研管理、行政管理以及学生管理等工作认真提出建议。

吴晓求校长助理在讲话中指出,学校在“强本固基、重塑形象”的基础上“吹响十年腾飞的号角”,目标是要在2020年跻身于世界一流大学的行列。要建设世界一流大学,不仅仅是教学科研的发展,也不仅仅是校园环境等硬件条件的发展,同时也是管理工作的进步和管理水平的提升。要全面提高学校的核心竞争力,离不开支持系统的发展,而管理工作正是支持系统的重要组成部分。因此学校要召开管理工作会议,全面提升管理工作水平。

经过新世纪前十年的发展,学校的管理工作取得了很大的进步,但还有一些不尽如人意的现象。当然,学校也有很多很好的管理团队,例如财金学院的管理团队。他们在日常工作中本着“一切为了学生”的服务理念,积累了很多很好的工作经验。但在实际工作中也遇到了一些新问题,这些问题不能用老办法去解决,要有灵活性。希望财金学院能以本次管理工作会议为契机,深入开展研究讨论,结合学校提升国际性以及学科建设、校园建设和管理工作建设相协调的要求,本着解决问题的态度想事情、做事情,创新性地解决实际工作中的一些问题。

之后,学院领导班子成员、科室负责人、各学系系主任等结合学校的会议精神和学院的实际工作展开了热烈的讨论。范围涉及到国际交流、信息化建设、科研与管理的配合、管理队伍与教师队伍的协作等诸多方面。

听取了大家的发言,郭庆旺院长做了总结讲话。他谈到,非常不容易有这样一个机会召开一次专门的会议来探讨管理工作,消化、理解、贯彻学校2009年管理工作会议精神。管理工作对于学院的发展至关重要。学院所有的活动都必须在一个平台上进行,而管理就是这样一个基础和平台。财金学院的管理团队在现有的国情和条件下是先进的,学院的管理工作都严格从实际国情、校情和院情出发,不单纯地追求市场化运作,不盲目地追求与国际接轨。

郭院长还强调,学院的行政工作要有“软”有“硬”,服务和管理的不同方面。学院的管理团队是一支勤勤恳恳、任劳任怨,具有奉献精神的队伍,他们经常默默地加班加点,随叫随到,为教师和学生提供良好的服务。但很多教师不能与行政人员相互理解,缺乏沟通,造成了工作上的被动。因此,教师和行政人员都要充分认识到管理和服务的相辅相成的,不能相互脱节。行政人员与教师、行政人员之间的工作要相互协调,相互配合,共同把学院的各项工作开展的更加出色。

在谈到一些急需改进的问题时,郭庆旺院长指出,很多教师和行政人员提出了一些合理的意见和建议,但这些要结合学院的实际情况看是否实行。之前的一些情况不允许,学院也在不断的努力想办法改善,例如:办公场所的问题,各系配置秘书的问题,网站建设的问题以及聘用人员从事学院核心工作的问题等等。这些问题的解决不是一朝一夕的事情,学院也会继续关注并予以尽量解决。

郭庆旺院长还建议就一些具体问题,各部门要有一些更具体地设想,以此为起点逐步解决,不断提高财金学院的管理水平,更好地为科研和教学工作服务。

新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道



上一篇: 我院热烈欢送09级本科新生军训出征

下一篇: 郭庆旺院长一行赴国际学院讲学并亲切看望在苏学生

Copyright © 2002-2010. School of Finance, RUC 中国人民大学财政金融学院版权所有.

地址: 北京市海淀区中关村大街59号明德主楼 100872

Designed by Great Way Business System